
حلل ثلاثية الحدود التاليه /  
٥ س + ١٣ س + ٦  

لòي °سهل علينا Bملية التحليل ïضرب أ ij ج ل†صبح 
 ثلاثية الحدود ع/ى اsصورة  

س  + ١٣س + ٣٠  
الان نبحث عن عددين حاصل ضùبهما ٣٠ وحاصل 

ìمعهما ١٣  

٥ (٦) = ٣٠ ، ٥+١٣≠٦    ا•تيار خا§ئ 
١٠(٣) = ٣٠  ، ١٠ + ٣ = ١٣  ا•تيار صحيح  

( س + ١٠) ( س+ ٣ )  
نعيد العبارة لاصلها بقسمة العواhل العدديه فßط  

  ٥ i©طاة اصلا بالسؤال و¨Lع/ى 8يمة أ ا
( س +           ) ( س+          )  

( س + ٢) ( ٥س+ ٣ )  
 

أحلل ثلاثية حدود ع/ى اsصورة 
اLذكورة  

أ*ل معادلات ع/ى نفس 
اsصورة

ماذا سأتعلم ؟!

حلل ثلاثية الحدود التاليه /  
٢ن - ن -١ 

لòي °سهل علينا Bملية التحليل ïضرب أ ij ج ل†صبح 
 ثلاثية الحدود ع/ى اsصورة  

ن - ن - ٢  
الان نبحث عن عددين حاصل ضùبهما ٣٠ وحاصل ìمعهما 

  ١٣

٢ (-١) = -٢ ،   ٢+(-١)≠ -١      ا•تيار خا§ئ 
-٢(١) = -٢  ، (-٢ )+ ١ = -١   ا•تيار صحيح  

( ن  -  ٢ ) ( ن + ١  )  
نعيد العبارة لاصلها بقسمة العواhل العدديه فßط  

  ٢ i©طاة اصلا بالسؤال و¨Lع/ى 8يمة أ ا
( ن  -            ) ( ن +          )  

( ن - ١) ( ٢ن + ١ )  
 

تذكر : 
تحليل ثلاثية حدود 

علىاsصورة  
س + ب س + ج =٠

تحليل أ س + ب س + ج = ٠ 

تحديد كث23ة الحدود الأولية 

ً فاGتب أولية ؟  حلل العبارة  ٤ س  -٣س + ٥ إن أمكن وإن لم يكن ذلك hمكنا
 الحل /  ij ثلاثية الحدود نجد أن أ = ٤ ، ب = -٣ ، ج = ٥  

ً وبما أن ج hوìبة فإن حاصل ضرب العددين اLختاåØن  وبما أن ب سالبة فإن حاصل ìمع العددين اLختاåØن يكون سالبا
ً لذا سيكون العددان اLختاåØن سالبâ3 وBند تكوين قائمة بعواhل العدد ٢٠   سيكون hوìبا

( حاصل ضرب أ ij ج ) لانجد عاملان مجموBهما -٣  لذلك لايمكن تحليل العبلرة الõJبöعية  
إذا ً العبارة الõJبöعية اL¨طاة ©i أولية 

٥٦

٧- ٤ اLعادلات الõJبöعية  
٢ أ س  + ب س + ج = ٠ 

تحليل أ س   - ب س + ج = ٠ 
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